

Fenntarthatósági Témahét

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma kezdeményezéséhez csatlakozva, április 23–27-e között idén is Fenntarthatósági Témahétre került sor a vasvári Kardos László Általános Iskolában.

Az Áder János köztársasági elnök által felkarolt program célja a Föld Napja üzenetének közvetítése, a fenntarthatóságnak széleskörű elterjesztése az oktatási intézményekben. A vasvári intézmény különösen fontosnak tartja, hogy ökoiskolaként csatlakozzon a Fenntarthatósági Témahét programjaihoz, mindemellett beépítse hétköznapijaiba a környezet- és természetvédelmet, a takarékoságot, az élőlényekre való odafigyelést. Ezen a héten még élményszerűbbé szeretnénk volna tenni a témát diákjaink számára. Pedagógusaink felhasználhatták a délelőtti tanórákon a Fenntarthatósági Témahét javasolt óravázslatait, az órákon megvitathatták az éppen aktuális környezetvédelmi témákat. A délutánok pedig nagyon mozgalmasan és izgalmasan teltek, a napközis csoportok a korosztályuknak megfelelő tevékenységeket végeztek.

Az esőtánc-játék után – amelyet a gyerekek nagyon élveztek – a program megnyitóján a gyerekek részletes ismertetést kaptak a kezdeményezés céljairól, az előttük álló feladatokról. Louis Armstrong fantasztikus dallamai közben a kivetítőn a természet szépségeit bemutató képek villantak fel, majd érdekes kisfilmek adtak ízelítőt a fenntarthatóság mibenlétéről, fontosságáról.

Második nap a témához kapcsolódó feladatlapok várták a nebulókat, amelyek lehetőséget adtak az egyéni feladatmegoldás mellett a csapatmunka gyakorlására is. A gyerekek kreativitásukról, vizuális képzelőerejükről adtak számot a rajzversenyen.

A harmadik nap programjában egy közönségkedvenc természetfilm, a Vad Magyarország – a vizek birodalma volt. Csütörtökön a tanulók kincskereső játékban vettek részt, a feladatlapokat megtaláló ügyesebbeknek a természettel kapcsolatos kérdésekre kellett válaszolniuk. A zárónap ügyességi játékokat tartogatott a diákok számára, akik részt vettek a témahét értékelésében is. A programsorozat szervezője e sorok írója volt, aki külön köszönetet mondott Plótár Edina és Horváthné Kovács Katalin pedagógusoknak az aktív közreműködésért.

Botfa Istvánné, a témahét koordinátora